#TRESSIMPLE







La solution à faible consommation d'énergie avec la plus grande rapidité de travail pour **tous** les process de peinture à haut pouvoir garnissant







Économisez jusqu'à 40% sur les coûts de process grâce à la nouvelle technologie GREEN-T!

MF602-06-10 MACROFAN HS GREEN-TECH

Apprêt acrylique à Haut Extrait Sec bi-composant ayant un haut pouvoir garnissant et un séchage ultrarapide

MACROFAN HS GREEN-TECH FILLER est la solution rapide et à faible consommation d'énergie utilisable pour toutes les réparations qui exigent un haut pouvoir garnissant.

MACROFAN HS GREEN-TECH FILLER s'applique de différentes manières (GARNISSANT/ISOLANT) et à l'aide de différentes technologies de séchage (AIR, FOUR et IR).

Disponible dans les couleurs suivantes:



Il permet de reproduire toute la gamme intermédiaire des nuances de gris, en favorisant et en optimisant le pouvoir couvrant des finitions. Également disponible comme liant M6000 pour la réalisation de la version colorée MAC6 (en combinaison avec MACROBASE). MACROFAN HS GREEN-TECH FILLER conserve les caractéristiques de pouvoir garnissant et de ponçabilité exceptionnelles du Green Ti Filler ''historique'', mais une nouvelle technologie permet également un séchage ultrarapide.

Principales caractéristiques

- Excellente applicabilité/verticalité avec possibilité d'application "One step".
- · Haut pouvoir garnissant/ponçabilité qui permettent de l'utiliser dans toutes les situations.
- Excellente rapidité de séchage, au four et à l'air, grâce au durcisseur / activateur POWER.
- · Bon pouvoir anticorrosif, avec possibilité d'application directe sur de petites zones de tôle.

Principaux avantages

- Réduction du coût de la main-d'œuvre, grâce à l'augmentation de la productivité durant l'application et le ponçage.
- · Économies d'énergie, grâce aux process AIRTECH ou POWERTECH.
- Faible niveau d'émission de COV, grâce à l'utilisation réduite de la cabine.
- **Produit polyvalent**, qui permet d'adopter un seul apprêt pour tous les process **HE** à haut pouvoir garnissant.



MACROFAN HS GREEN-TECH FILLER fait partie de la ligne des produits sélectionnés pour les process de peinture à haute efficacité du SYSTÈME LECHLER.

Il n'existe aucun process qui convient à toutes les réparations, mais il existe un bon process pour chaque réparation.

